

上半年人民币汇率“稳”字当头

汇率仍将整体保持稳定，波动幅度或进一步加大

2015年已开启下半年，欧元、日元等主要非美货币仍竞相贬值，人民币则继续“稳”字当头。专家认为，人民币汇率走强虽不利出口，但却有助于人民币国际化进程。长期和短期利益之间如何权衡，成为研判人民币未来走势的重要因素。

现状：对美元基本稳定 对非美货币升值

纵观今年上半年，人民币对美元的汇率走势呈现先贬后升再盘整的走势。一季度，人民币对美元持续贬值，波动较大。到了第二季度，人民币对美元汇率扭转跌势，陷入盘整，双向波动的走势较为清晰。整体来看，人民币对美元升值基本稳定，尤其二季度，人民币对美元的即期汇率振荡幅度仅为0.49%。

一季度，人民币对大部分非美货币呈升值态势。在我国主要贸易

伙伴中，欧洲央行推行QE，导致欧元今年以来持续贬值，兑人民币贬值幅度一度超过10%；日元也在不断贬值，一年前6元人民币可兑换100日元，现只需4.9元人民币左右。不过进入二季度后，美元小幅走弱，导致人民币在二季度对欧元、日元、英镑的升值幅度有所收窄。

值得一提的是，即便我国央行采取降息和降准，人民币依然没有随之走软。正如央行副行长易纲在

今年两会期间所言，如果说美元是世界第一强货币，人民币就是第二强货币。

究竟是什么因素支撑了人民币升值稳健呢？渣打银行财富管理部董事总经理梁大伟向记者表示：“鉴于人民币国际化进程仍在加速，并且人民币正积极争取进入国际货币基金组织的特别提款权货币篮子，货币当局倾向维持人民币汇率稳定。”

影响：出口商发愁 出境游不亦乐乎

最新发布的海关数据显示，今年上半年我国进出口总值11.53万亿元人民币，比去年同期下降6.9%。其中，出口为6.57万亿元，微降0.9%。

招商证券研究发展中心宏观研究主管谢亚轩分析称，结合海外数据来看，汇率对于出口的影响进一步显现。“德国和日本近几个月的出口表现均超预期，且欧元区3、4月份的出口同比增速均在10%以上，显示货币贬值带动出口正逐渐起效。”

兴业证券首席宏观分析师王涵也表示，汇率影响很明显，我

对欧盟和日本的出口明显差于对美国，这同人民币对美元稳定而对欧元和日元明显走高有关。

而在百姓出境游和境外购方面，由于人民币对主要非美货币表现强势，大部分国人则将欧洲和日本视为了首选目的地。

记者浏览几大旅游网站发现，欧洲游路线的价格同比下降20%—30%左右，去年报价12000—14000元人民币的团，如今9000多元即可成行。吴小姐欧洲自由行及扫货回来后告诉记者：“欧元贬值对国内消费者来说相当于商品直接降价，有些牌子的价格算

下来只有国内的一半，非常有诱惑力。”刚刚从日本旅游回来的韩女士也深有同感：“国内一款售价3100元人民币的墨镜，在日本购买后换算成人民币只要1340元。”

当出境扫货族不亦乐乎时，较为强势的人民币对国内出口企业来说则是切肤之痛。不少外贸企业主向记者坦言，汇率是目前企业最担心的问题之一，主要贸易伙伴货币大幅度贬值，竞争对手的货币也在贬值，我们的商品竞争力和利润水平都受到了较大威胁。

趋势：汇率以稳为主 波幅或将加大

7月初，人民币在离岸市场出现了一轮贬值。但随着全球投资者对中国经济信心的逐渐恢复，人民币对美元的汇率也回归了平稳态势。

展望下半年人民币的走势，专家普遍预计，人民币在岸即期汇率仍将整体保持稳定，波动幅度或进一步加大。

复旦大学金融研究院常务副院长陈学彬分析认为，人民币对美元的汇率主要取决于两大因

素：一方面美联储的加息预期可能在下半年成为现实，而我国仍处于降息通道之中，届时中美利率差将继续缩小，将给人民币带来一定的贬值压力；另一方面还取决于我国经济基本面，只要国内经济基本面没有发生大的变化，那么人民币中间价继续盯住美元的意愿或不会发生改变。

国内首家私募基金一站式服务平台、海际金控有限公司总裁金尚浩判断，人民币汇率在今明

两年将基本以稳为主，不可能大幅贬值或升值，并在稳的基础上波幅进一步加大。

伦敦金融城政策与资源委员会主席包墨凯日前在记者专访时表示，人民币汇率现在已经不被低估了，未来将更加波动。“短期来看，人民币对美元的确有一定的贬值压力；长期而言，人民币汇率的走向主要还是取决于中国经济基本面的表现。”

据新华社



14日，河北张家口市下花园区在主要街道免费安装了28个太阳能移动终端充电桩。充电桩通过太阳能电池板发电为手机、电脑等移动设备提供免费电能，市民们可随身携带数据线，将数据线接入USB接口即可完成充电。

新华社发

沪指跌1.16%终结三连阳

沪指昨日小幅低开，盘初围绕3970点一线展开红绿震荡，10:30过后，在题材股纷纷发力的带动下，沪指快速拉升，大涨逾1%站上4000点，创业板延续反弹重返2800点，盘中一度大涨逾5%。临近午盘，沪指冲高回落飘绿，两市半日成交7700亿元，近800股逆势涨停。午后沪指低开低走，盘中一度跌近3%，权重股集体低迷，14:30，中信银行突然拉升，带动银行板块集体上扬，受此推动，沪指一度翻红冲击4000点，临近尾盘，两市再次下行跌逾1%，权重股抛压沉重。截至收盘，沪指报3924.49点，跌幅1.16%，成交8301亿元，三连阳终结。深成指

报12728.51点，涨幅0.91%，成交4920亿元；个股方面，尽管市场下跌，但仍有逾1400股上涨，近900股涨停。

板块方面，海外工程、券商、铁路基建、煤炭、酿酒、中字头、保险、银行等跌幅居前；题材股依旧强势，航天航空、宽带提速、信息安全、电商概念、电子支付、卫星导航、云计算、国产软件、蓝宝石等涨幅居前。

从盘面来看，随着复牌交易的个股增多，两市的成交量也再次增加，表明当前市场信心正在逐步回暖。但从IC1507变动情况来看，也预示着市场信心的不坚决，短期内再次发生调整的可能性是非常高的。据网易财经



证券指数

上海综合指数

收盘指数	3924.49点
涨跌点数	-45.90点
涨跌幅度	-1.16%
成交金额	8300亿

深圳成份指数

收盘指数	12728.51点
涨跌点数	+114.35点
涨跌幅度	+0.91%
成交金额	4919亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

600307 酒钢宏兴	10.13%
600467 好当家	10.08%
600577 精达股份	10.08%
603333 明星电缆	10.07%
600769 祥龙电气	10.07%

深市涨幅(前5名)

002505 大康牧业	10.09%
002068 黑猫股份	10.09%
000036 华联控股	10.09%
000601 韶能股份	10.08%
000955 欣龙控股	10.08%

河路小区、辛丰前进河、辛丰村
停电时间 7:00—12:00
停电线路 10kV 金泉 271 线
开关以下，至 21211 开关；
10kV 龙山线 1F8311 开关以下，
至 1451F83 开关
停电范围 1F83 线：龙山亲和农
牧有限公司、龙山、龙山商品房
212 线：无
停电时间 7:00—10:00
停电线路 10kV 石城线 14211
开关以下
停电范围 镇江精诚轴承有限公
司、亨利达轴承实业有限公司、运

苏益本投资有限公司
停电时间 8:00—12:00
停电线路 10kV 船厂线 14132
开关以下
停电范围 江苏省镇江市东吴路
停电时间 9:00—12:00
停电线路 10kV 桥东线 15203
开关以下；10kV 伏元线 15602
开关以下，至 1561D12 开关
停电范围 152 线：镇江新区荣诚
塑料电器厂、姚桥东川、姚桥大
东、姚桥大东张家村；156 线：镇
江新区城市建设投资有限公司、江
苏安赫能源技术有限公司、江苏
瑞尔隆鼎实业有限公司、姚桥漕
红、姚桥伏元、姚桥三桥街、姚桥
集镇、镇江新区姚桥凯兴五金工
具厂
停电时间 9:00—15:00
停电线路 10kV 小衣 263 线；
10kV 韦岗 261 线；10kV 红旗 262
线
停电范围 江苏鹤林水泥有限公
司、中国人民解放军 73016 部队、
73018 部队、73018 部队(机
关)、73018 司训大队、镇江市韦
岗胜利饭庄、镇江市润州区鑫
农业合作社、镇江市公安局、西
斛、西斛马家山、小排岗；261 线：
丹徒区高资鼎佳加气块厂、镇
江远通碳酸钙有限公司、润州区合
众建材经营部、镇江恒源碳酸钙
有限公司、镇江东亚碳素焦化有
限公司、胜利纪念碑、高丽山、东

家庄、集镇、街道、茶场、杉木林、
刺篱山、小杨林、葡萄园、船山新
村、丁家组、大牌岗、蒋家坝、毛竹
湾、船山矿变东、交警支队、黄
山村；262 线：镇江市自来水公司(韦
岗增压站)、红旗村委会配变、燕
子窝、西古山、韦岗小学、丁家生
产队、黄桥、信义、红旗村黄捻岗

24小时供电报修服务热线电话

镇江市区 请拨打：84026666
丹阳地区 请拨打：86912777
句容地区 请拨打：87995560
扬中地区 请拨打：88266266
镇江市供电有限公司